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THÔNG BÁO
Mời các đơn vị tham gia hợp tác cung cấp thực phẩm
phục vụ công tác bán trú năm học 2024 – 2025
[bookmark: loai_1_name]
Thực hiện Nghị quyết số 03/2024/NQ-HĐND ngày 29/3/2024 của Hội đồng nhân dân Thành phố Quy định danh mục các khoản thu và mức thu, cơ chế quản lý thu chi đói với các dịch vụ hỗ trợ hoạt động giáo dục, đào tạo tại cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông công lập. Công văn số 2367/UBND-KGVX ngày 19/7/2024 của Thành phố Hà Nội về việc triển khai thực hiện Nghị quyết số 03/2024/NQ-HĐND ngày 29/3/2024 của HDDND Thành phố. Căn cứ Hợp đồng thực phẩm với các đơn vị cung cấp thực phẩm năm học 2023-2024;
Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường.
Trường mầm non Thanh Mai kính mời các công ty, cơ sở kinh doanh có đủ các điều kiện pháp lý và tư cách pháp nhân đến đăng ký và nộp hồ sơ đăng ký cung cấp thực phẩm cho bếp ăn tại trường.
I. MỤC ĐÍCH THỰC HIỆN VIỆC LỰA CHỌN
- Lựa chọn nhà cung cấp thực phẩm nhằm hợp đồng những người đủ điều kiện, tiêu chuẩn kinh doanh theo quy định, có hóa đơn điện tử, đảm bảo đúng nguyên tắc tài chính.
	- Lựa chọn nhà cung cấp thực phẩm nhằm đảm bảo tính minh bạch, công khai, khách quan dân chủ và đúng quy định.
	- Lựa chọn nhà cung cấp thực phẩm có đầy đủ các mặt hàng, đảm bảo về chất lượng, giá cả hợp lý.
Địa điểm thực hiện: Trường mầm non Thanh Mai  – Xã Thanh Mai  - Thanh – Huyện Thanh Oai – Thành phố Hà Nội.
II. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM ĐĂNG KÝ THAM GIA LỰA CHỌN
[bookmark: _GoBack]	1. Thời gian nhận hồ sơ.
	- Từ 08h ngày 23 /9/2024 đến 17h ngày 25/09/2024
	2. Địa điểm nhận hồ sơ:
Tại Mai phòng Trường mầm non Thanh Mai – Xã Thanh Mai  - Thanh – Huyện Thanh Oai – Thành phố Hà Nội.
	3. Thời gian họp xét và thông báo kết quả
	- Thời gian xét hồ sơ: Ngày 30/09/2024
	- Thời gian thông báo kết quả ngày 30 /09 /2024
           - Từ 08h ngày 30 /09 /2024 đến 17h ngày 30 /09 /2024
III. CÁC TIÊU CHÍ LỰA CHỌN CÁC NHÀ CUNG CẤP THỰC PHẨM Chỉ xem xét lựa chọn các đơn vị đáp ứng đầy đủ các tiêu chí sau
* Đối với các đơn vị cung cấp thực phẩm:
- Đối với đơn vị trực tiếp sản xuất, chế biến thực phẩm: cần kiểm tra giấy đăng ký kinh doanh đúng tên đơn vị; Giấy chứng nhận hoặc cam kết cơ sở đủ điều kiện VSATTP (quy định tại Khoản 1 Điều 11 Nghị định 15/2018/NĐ-CP quy định chi tiết một số điều của Luật ATTP); xác nhận công bố hợp quy hoặc công bố phù hợp quy định ATTP; những sản phẩm thực phẩm đóng gói phải có công bố chất lượng sản phẩm; Bao bì, nhãn mác đầy đủ thông tin và hạn sử dụng…
- Yêu cầu đối với cơ sở trực tiếp giết mổ và cung cấp thực phẩm tươi sống: hợp đồng có thỏa thuận chặt chẽ với đơn vị cung cấp, phân rõ trách nhiệm và nghĩa vụ của hai bên; Đăng ký kinh doanh đúng tên công ty/cơ sở; cam kết cơ sở đủ điều kiện ATTP. Hồ sơ chăn nuôi: xét nghiệm nước sử dụng, chứng nhận cơ sở đủ điều kiện phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm; Hồ sơ nhân viên. Hồ sơ giết mổ: HĐ thu mua, HĐ cung cấp, xét nghiệm nước sử dụng, chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP; Hồ sơ nhân viên. 
- Yêu cầu đối với cơ sở sản xuất rau, củ, quả an toàn: hợp đồng có thỏa thuận chặt chẽ với đơn vị cung cấp, phân rõ trách nhiệm và nghĩa vụ của hai bên; Đăng ký kinh doanh đúng tên công ty/ cơ sở; Hồ sơ nhân viên; Cam kết cơ sở đủ điều kiện ATTP hoặc chứng nhận đủ điều kiện sản xuất rau an toàn; chứng nhận chất lượng sản phẩm (VietGap…); xét nghiệm nước sử dụng.
- Yêu cầu đối với thực phẩm đã qua chế biến: hợp đồng có thỏa thuận chặt chẽ với đơn vị cung cấp, phân rõ trách nhiệm và nghĩa vụ của hai bên; Đăng ký kinh doanh đúng tên công ty/ cơ sở; Hồ sơ nhân viên; Cam kết cơ sở đủ điều kiện ATTP; chứng nhận chất lượng sản phẩm; công bố hợp quy sản phẩm, giấy tiếp nhận công bố hợp quy sản phẩm; xét nghiệm nước sử dụng.
* Đối với đơn vị thu mua thực phẩm để cung cấp: Có đầy đủ tư cách pháp nhân đăng ký kinh doanh được phép kinh doanh lĩnh vực về thực phẩm đang cung cấp; Có hợp đồng mua bán thực phẩm với nhà sản xuất, cơ sở giết mổ; Có bản cam kết đảm bảo vệ sinh ATTP; Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện vệ sinh ATTP; Các nhà sản xuất, cơ sở giết mổ phải có giấy tờ hợp lệ.
4. HỒ SƠ THAM GIA LỰA CHỌN
Các đơn vị đăng kí tham gia lựa chọn đáp ứng các tiêu chí nêu trên nộp 01 bộ hồ sơ gồm:
- Hồ sơ pháp lý của đơn vị; hồ sơ pháp lý của đơn vị liên kết với các đơn vị khác;
- Năng lực về tài chính, đội ngũ, cơ sở vật chất của đơn vị;
- Cam kết của đơn vị liên kết về chất lượng thực phẩm;
- Giấy chứng nhận đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm
- Dự thảo hợp đồng .
Trường mầm non Thanh Mai xin thông báo và kính mời các công ty, đơn vị, cơ sở cung ứng thực phẩm được biết và nộp hồ sơ đúng thời gian quy định. Nhà trường không tiếp nhận hồ sơ đăng ký ngoài thời gian trên.
Mọi chi tiết xin liên hệ theo địa chỉ: Văn phòng Trường mầm non Thanh Mai  – Xã Thanh Mai  - Thanh – Huyện Thanh Oai – Thành phố Hà Nội.

	Nơi nhận:
- Các công ty cung cấp thực phẩm;
- Lưu: VT.                                                                       
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